

Notice d'utilisation

User Manual / Manual de instrucciones / Bedienungsanleitung
/Manuale d'uso / Manual de instruções / Gebruiksaanwijzing

Référence : DOS219

Coussin chauffant lesté

Weighted heating pad / Almohadilla eléctrica / Heizkissen mit Gewichten / Cuscino riscaldante appesantito / Almofada térmica ponderada / Verwarmingskussen met gewicht



LIVOO

Version : v.1.1

www.livoo.fr

Merci d'avoir choisi un produit Livoo !

Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c'est une extension de vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager.

L'ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu'elles que soient vos envies tout au long de l'année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l'inverse. C'est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour des feel good moments au quotidien. C'est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep's et surtout accessibles. Retrouvez l'ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Consigne de sécurité

Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d'utiliser l'appareil et de les conserver pour un usage ultérieur. Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu.

Instruction importante. À conserver pour une utilisation ultérieure.

1. Ce coussin chauffant ne doit pas être utilisé par de très jeunes enfants (de 0 à 3 ans), car ils pourraient ne pas réagir en cas de surchauffe.
2. Ce coussin chauffant ne doit pas être utilisé par de jeunes enfants (de 3 à 8 ans), sauf si l'interrupteur a été réglé par un parent ou tuteur et que l'enfant a reçu suffisamment d'informations pour utiliser le coussin chauffant en toute sécurité.
3. Ce coussin chauffant peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées

d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

4. Les enfants ne doivent pas jouer avec le coussin chauffant.

5. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

6. Ce coussin chauffant n'est pas conçu pour une utilisation en milieu hospitalier.

7. Vous ne devez utiliser ce coussin chauffant qu'en association avec la télécommande indiquée sur l'étiquette.

8. Les champs électriques et magnétiques émanant de ce coussin chauffant électrique peuvent éventuellement perturber le fonctionnement des stimulateurs cardiaques. Ils sont pourtant bien inférieurs aux limites, veuillez donc consulter votre médecin et le fabricant de votre stimulateur cardiaque avant d'utiliser ce coussin chauffant.

9. Si le coussin chauffant est allumé alors qu'il est réglé sur une température plus élevée, l'utilisateur

peut subir des brûlures cutanées ou un coup de chaleur.

10. Le câble et la télécommande de l'appareil peuvent donner lieu à des risques d'enchevêtrement, d'étranglement, de trébuchement ou de piétinement s'ils ne sont pas correctement disposés. L'utilisateur doit s'assurer que les liens excédentaires et les cordons électriques sont disposés de manière sûre.

11. Pendant que ce coussin chauffant fonctionne, vous ne devez pas :

- poser d'objets dessus (par ex. valise ou corbeille à linge),
- poser de source de chaleur dessus, comme des bouillottes, des coussins chauffants, etc.

12. Les composants électroniques de la télécommande chauffent lors de l'utilisation du coussin chauffant. Vous ne devez pas couvrir la télécommande ou la poser sur le coussin chauffant lorsque ce dernier est utilisé.

13. Ne tirez, ne tordez ou ne pliez pas trop fortement les câbles.

14. Si le câble d'alimentation électrique est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant,

son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger(*).

15. Retournez au fournisseur en cas de mauvais fonctionnement.

16. Lorsque vous utilisez l'appareil pendant plusieurs heures, il est recommandé de régler la télécommande sur le niveau de température plus bas pour éviter une surchauffe

17. Ne pas utiliser sur un lit pliant ou vérifier que le coussin ou son cordon ne soit pas pincé ou plié.

18. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes insensibles à la chaleur ou par d'autres personnes très vulnérables, incapables de réagir en cas de surchauffe.

19. N'utilisez jamais l'appareil lorsqu'il est mouillé ou humide.

20. Les enfants de moins de trois ans ne doivent pas utiliser cet appareil en raison de leur incapacité à réagir en cas de surchauffe.

21. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, référez-vous au paragraphe entretien et nettoyage ci-dessous.

22. Examiner fréquemment l'appareil en vue de détecter des signes d'usure ou de détérioration. En cas de mise en évidence de tels signes, si l'appareil a été utilisé de façon anormale ou s'il ne fonctionne

pas, le retourner au fournisseur avant de le mettre en marche à nouveau.

23.L'appareil peut être utilisé par les enfants de plus de 3 ans et de moins de 8 ans sous surveillance et à condition que la température minimale soit réglée sur la télécommande.

24.En ce qui concerne les informations détaillées sur les réglages de commande appropriés pour un usage continu de l'appareil, référez-vous au paragraphe ci-après de la notice.

25.Lavez l'appareil en respectant toujours les instructions. En ce qui concerne les instructions de lavage, référez-vous au paragraphe ci-après de la notice.

(*)Personne compétente qualifiée : technicien du service après-vente du constructeur ou de l'importateur ou toute personne qualifiée, habilitée et compétente pour effectuer ce type de réparation.

	Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans		Lavage machine 30° délicat		Pas de nettoyage à sec
	Ne pas utiliser plié ou comprimé		Javel interdite		Repassage interdit
	Ne pas enfoncer d'aiguille		Pas de séchage en tambour		Lire les consignes

Caractéristiques techniques

Voltage : 220-240V ~50-60Hz Puissance: 100W

Consommation en mode arrêt : 0.26 W – Consommation en mode arrêt automatique : 0.26 w – Le mode arrêt s'enclenche automatiquement après 90 min de fonctionnement.

Utilisation de l'appareil

Il est recommandé de faire préchauffer le coussin environ 30 minutes avant de vous en servir (niveau de chaleur 3). Branchez le coussin sur la prise de courant. Servez-vous de la télécommande pour régler la température souhaitée en appuyant sur les boutons + ou - (de 45 à 70°C). Vous disposez de 9 niveaux de chaleur. Le coussin se réchauffe progressivement. Seule la position 1 est destinée à un

fonctionnement continu. Le coussin est équipé d'un système anti-surchauffe et il s'arrêtera automatiquement  après 90 minutes d'utilisation. Lorsque vous voulez éteindre le coussin, appuyez sur le bouton marche/arrêt . Débranchez le coussin de la prise de courant.

Nettoyage et entretien

Débranchez le câble détachable du coussin de la prise de courant et laissez-le complètement refroidir. Essuyez la surface de la télécommande avec un chiffon doux. Le coussin se lave en machine à 30°C, programme délicat. N'utilisez pas de sèche-cheveux pour sécher ce produit, il doit sécher naturellement. Conservez le coussin dans un endroit propre et sec, à plat, sans rien poser dessus. N'utilisez le coussin qu'une fois qu'il est complètement sec.



Mise au rebut correcte de l'appareil (Équipement électrique et électronique).

(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Équipements Électriques et Électroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les

consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil.

- Photo non contractuelle
- Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis

Thank you for choosing a Livoo product!

EN

Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this freedom for feel good moments every day.

That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. Find our entire collection on our website www.livoo.en.

Livoo, your daily companion till social networks



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Safety Instructions

Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use.

A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad manipulation

Important instruction. Retain for future use.

1. Do not use by children under the age of three (from 0 to 3 years).
2. This device is not to be used by young children (from 3 to 8 years), unless the controls have been pre-set by a parent or guardian or unless the child has been adequately instructed on how to operate the controls safely.
3. This electric device can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
4. Children shall not play with the electric heated mattress topper.
5. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
6. This electric device is not intended for medical use in hospital.
7. You must use this electric device in combination with the switch indicated on the label.

8. Electric and magnetic fields from this electric device may interfere with the operation of pacemakers. However, they are well below the limits, please therefore consult your doctor and the manufacturer of your pacemaker before using this electric heated mattress topper.
9. If the appliance is slept on with the controls set to higher temperature the user may suffer skin burns or heat stroke.
10. The cable and control unit of the appliance can give rise to risks of entanglement, strangulation, tripping or treading if not correctly arranged? The user shall make sure that excess ties and electric cords shall be arranged in a safe way.
11. While this electric device is running, do not:
 - ask for objects (e.g. suitcase or laundry basket),
 - install from source of heat above, as with hot-water bottles, heated mattress toppers, etc.
12. The electronic components in the switch will become hot when the device using. You should therefore not cover switch or place it on the device when the latter is used.
13. Not pull, twist or do not bend the cables too strongly.

14. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard (*).
15. Return to the supplier if has been misused.
16. Do not use on adjustable bed or check that the device or cord do not become trapped or rucked.
17. When using the device for several hours, it is recommended to set the switch to the lowest temperature level to avoid overheating.
18. This device must not be used by persons insensitive to heat and other very vulnerable persons who are unable to react to overheating.
19. Do not use if wet.
- 20.Children under the age of three are not to use this appliance due to their inability to react to overheating.
21. When not in use, store as described on cleaning and storage below part.
- 22.Examine the appliance frequently for signs of wear or damage. If there are such signs, if the appliance has been misused or does not work, return it to the supplier before switching it on again.
- 23.The appliance can be used by children older than 3 years and younger than 8 years under

supervision and with the control always set to minimum temperature value.

24. For detailed information on appropriate control settings for continuous use of equipment, please refer to the following paragraphs of the manual.

25. Always clean the device according to the instructions. For washing instructions, please refer to the following paragraphs of the manual.

(*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger. In any case you should return the appliance to this electrician.

	Not suitable for children under 3 years.		30° delicate machine wash		Do not dry-clean
	Do not use folded or rucked		Do not bleach		Do not iron
	Do not insert pins		Do not tumble dry		Read the instructions

Technical Specifications

Voltage: 220-240V ~ 50-60Hz Power: 100W

Off mode consumption: 0.26 W - Power consumption in automatic shutdown mode: 0.26 W - Off mode automatically engages after 90 min of operation.

Use of the device

It is recommended that the blanket to be switched on (position 3). Plug the cushion into the power outlet, use the remote control to adjust the temperature using the plus or minus buttons (from 45°C to 70°C). There are 9 heat levels available. Secure the cushion in place using the two straps for waist closure. The cushion gradually warms up. Only level 1 is designed for continuous operation. The cushion is equipped with an overheating protection system and will automatically shut off after 90 minutes of use. To turn off the cushion, press on the on/off button  Unplug the cushion from the power outlet.

Cleaning and maintenance

Unplug the detachable cable and remote control from the cushion and allow it to cool completely. Wipe the surface of the remote control with a soft cloth. The cushion can be machine-washed at 30°C on a delicate cycle. Do not use a hairdryer to dry this product; it must dry naturally. Store the cushion in a clean, dry place, lying flat without placing anything on top of it. Use the cushion only when it is completely dry.



Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment).

(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their local authority or retailer for

information concerning the correct disposal of their product.

Non contractual illustration

Product information is subject to change without prior notice.

Gracias por haber elegido un producto Livoo!

ES

Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, asequibles. Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Instrucciones de seguridad

Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para un uso futuro. El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo.

Instrucción importante. Conservar para uso futuro.

1. Este aparato no debe ser utilizado por personas insensibles al calor y otras personas muy vulnerables.
2. No usar por niños menores de tres años (de 0 a 3 años).
3. Este cojín térmico no debe ser utilizado por niños pequeños (de 3 a 8 años), a menos que los

controles hayan sido preestablecidos por un padre o tutor o a menos que el niño haya sido instruido adecuadamente sobre cómo operar los controles de manera segura.

4. Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o instrucción sobre el uso del aparato de manera segura y comprenden los peligros involucrados.

5. Los niños no deben jugar con el cojín térmico eléctrico.

6. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.

7. Este aparato no está destinado a uso médico en hospitales.

8. Debe usar este aparato en combinación con el interruptor indicado en la etiqueta.

9. Los campos eléctricos y magnéticos de este aparato pueden interferir con el funcionamiento de marcapasos. Sin embargo, están muy por debajo de los límites, por lo que se recomienda consultar a su médico y al fabricante de su marcapasos antes de usar este cojín térmico eléctrico.

10. Si se duerme sobre el aparato con los controles configurados a una temperatura más alta, el usuario puede sufrir quemaduras en la piel o golpe de calor.

11. El cable y la unidad de control del aparato pueden dar lugar a riesgos de enredo, estrangulación, tropiezos o pisotones si no se organizan correctamente. El usuario debe asegurarse de que los lazos y los cables eléctricos en exceso se organicen de manera segura.

12. Mientras este aparato esté en funcionamiento, no:

- pedir objetos (por ejemplo, maletas o cestas de ropa),
- instalarlo desde una fuente de calor superior, como con botellas de agua caliente, cojines térmicos, etc.

13. Los componentes electrónicos en el interruptor se calentarán cuando se use el cojín térmico. Por lo tanto, no debe cubrir el interruptor ni colocarlo sobre el cojín térmico cuando este último esté en uso.

14. No tirar, torcer ni doblar los cables con demasiada fuerza.

15. Si el cable de suministro está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o personas igualmente calificadas para evitar un peligro (*).
16. Devolver al proveedor si ha sido mal utilizado. No usar en una cama ajustable o verificar que el cojín térmico o el cable no queden atrapados o arrugados.
17. Al usar la almohadilla eléctrica eléctrico durante varias horas, se recomienda ajustar el interruptor al nivel de temperatura más bajo para evitar el sobrecalentamiento.
18. Esta almohadilla eléctrica no debe ser utilizado por personas insensibles al calor y otras personas muy vulnerables que no puedan reaccionar en caso de sobrecalentamiento.
19. Nunca use la almohadilla eléctrica cuando esté mojada o húmeda.
20. Los niños menores de tres años no deben utilizar este aparato debido a su incapacidad para reaccionar en caso de sobrecalentamiento.
21. Cuando el electrodoméstico no esté en uso, consulte la sección de mantenimiento y limpieza a continuación.

22.Examine el aparato con frecuencia en busca de signos de desgaste o deterioro. Si se detectan tales signos, si el aparato se ha utilizado de manera anormal o si no funciona, devuélvalo al proveedor antes de volver a encenderlo.

23.El dispositivo puede ser utilizado por niños mayores de 3 años y menores de 8 años bajo supervisión y siempre que la temperatura mínima esté configurada en el mando a distancia.

24.Para obtener información detallada sobre los ajustes de control adecuados para el uso continuo del dispositivo, consulte el siguiente párrafo del manual del producto.

25.Lave la almohadilla eléctrica de acuerdo con las instrucciones. Las instrucciones de lavado consultan el siguiente párrafo del prospecto.

(*) Electricista calificado competente: se refiere al departamento de ventas del fabricante o importador o a cualquier persona calificada, aprobada y competente para llevar a cabo este tipo de reparaciones de manera de evitar todo tipo de peligros. En cualquier caso, deberá entregar el electrodoméstico a este electricista.

	No apto para niños menores de 3 años.		Lavado delicado a 30		No lavar en seco
	No usar plegada o arrugada		No usar lejía		No planchar
	No perforar		No secar en la lavadora		Leer las instrucciones

Especificaciones técnicas

Voltaje: 220-240V ~ 50-60Hz Potencia: 100W

Consumo en modo apagado: 0,26 W - El modo apagado se activa automáticamente tras 90 minutos de funcionamiento.

Uso del dispositivo

Le recomendamos que precaliente el cojín durante unos 30 minutos antes de utilizarlo (nivel de calor 3). Conecte el cojín a la toma de corriente, presione el botón de encendido/apagado en el control remoto y ajuste la temperatura con los botones de más o menos (de 45°C a 70°C). Dispone de 9 niveles de calor. Ajuste el cojín en su lugar utilizando las dos correas para sujetarlo a la cintura. El cojín se calienta gradualmente. Solo el nivel 1 está diseñado para un uso continuo. El cojín está equipado con un sistema de protección contra sobrecalentamiento y se apagará automáticamente después de 90 minutos de uso. Para apagar el cojín, presione el botón de encendido/apagado . Desenchufe el cojín de la toma de corriente.

Limpieza y mantenimiento

Desenchufe el cable desmontable y el mando a distancia del sobre cojin y deje que se enfríe completamente. El cojín se puede lavar a máquina a 30°C con un programa delicado. No use un secador de pelo para secar este producto, debe secarse de forma natural. Guarde el cojín en un lugar limpio y seco, en posición plana y sin colocar nada encima. Utilícelo solo cuando esté completamente seco.



Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos)

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países sistemas de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos. Aparatos viejos deben ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el medio ambiente. El símbolo de la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar la obligación de recolección separada. El

consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista para obtener información sobre la correcta eliminación de su producto.

- ilustración no contractuales
- La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso.

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden hast!

Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr.

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

www.livoo.fr

Sicherheitshinweise

Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benutzer verletzen. Vergewissern Sie sich, dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benutzen; wir lehnen jede Verantwortung für Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder schlechte Handhabung ab.

Wichtige Anweisung. Für den zukünftigen Gebrauch aufbewahren.

1. Dieses Gerät darf nicht von sehr kleinen Kindern (von 0 bis 3 Jahren) verwendet werden, da sie möglicherweise nicht auf Überhitzung reagieren.
2. Dieses Gerät darf nicht von kleinen Kindern (von 3 bis 8 Jahren) verwendet werden, es sei denn, der Schalter wurde von einem Elternteil oder Erziehungsberechtigten eingestellt und das Kind hat ausreichende Informationen erhalten, um das Gerät sicher zu verwenden.
3. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne Erfahrung oder Wissen verwendet werden, wenn sie ordnungsgemäß beaufsichtigt werden oder ihnen Anweisungen zur sicheren Verwendung des Geräts gegeben wurden und sie die damit verbundenen Risiken verstanden haben.
4. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

5. Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
6. Dieses Gerät ist nicht für den Einsatz im Krankenhaus vorgesehen.
7. Sie dürfen dieses Gerät nur in Verbindung mit der auf dem Etikett angegebenen Fernbedienung verwenden.
8. Die elektrischen und magnetischen Felder, die von diesem elektrischen Gerät ausgehen, können möglicherweise die Funktion von Herzschrittmachern stören. Sie liegen jedoch deutlich unter den Grenzwerten, daher sollten Sie vor der Verwendung dieses Geräts Ihren Arzt und den Hersteller Ihres Herzschrittmachers konsultieren.
9. Wenn das Gerät eingeschaltet ist und auf eine höhere Temperatur eingestellt ist, kann der Benutzer Hautverbrennungen oder einen Hitzschlag erleiden.
10. Das Kabel und die Fernbedienung des Geräts können bei unsachgemäßer Anordnung zu Verwicklungen, Erstickungsgefahr, Stolpern oder Übertreten führen. Der Benutzer muss sicherstellen, dass überschüssige Bänder und elektrische Kabel sicher angeordnet sind.
11. Während dieses Geräts in Betrieb ist, dürfen Sie nicht:

- Gegenstände darauf legen (z. B. Koffer oder Wäschekorb),
- eine Wärmequelle darauf legen, wie z. B. Wärmflaschen, Heizkissen usw.

12. Die elektronischen Komponenten der Fernbedienung werden während der Verwendung der Gerät heiß. Sie sollten die Fernbedienung nicht abdecken oder auf die Gerät legen, während diese in Gebrauch ist.

13. Ziehen, verdrehen oder biegen Sie die Kabel nicht zu stark.

14. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder von ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um eine Gefahr zu vermeiden (*).

15. Bei unsachgemäßer Verwendung an den Anbieter zurückgeben.

Nicht auf einem Klappbett verwenden oder sicherstellen, dass das Kissen oder das Kabel nicht eingeklemmt oder gefaltet ist.

16. Wenn Sie die Heizmatratze über mehrere Stunden verwenden, wird empfohlen, die Fernbedienung auf die niedrigere Temperatureinstellung zu setzen, um eine Überhitzung zu vermeiden.

17. Diese Heizmatratze darf nicht von Personen verwendet werden, die unempfindlich gegenüber Wärme sind, oder von anderen sehr verletzlichen Personen.
19. Verwenden Sie die Heizdecke niemals nass oder feucht.
20. Kinder unter drei Jahren sollten dieses Gerät nicht verwenden, da sie bei Überhitzung nicht reagieren können.
21. Wenn das Gerät nicht verwendet wird, lesen Sie den Abschnitt Wartung und Reinigung unten.
22. Untersuchen Sie das Gerät regelmäßig auf Anzeichen von Verschleiß oder Verschlechterung. Wenn solche Anzeichen festgestellt werden, wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß verwendet wurde oder wenn es nicht funktioniert, geben Sie es an den Lieferanten zurück, bevor Sie es wieder einschalten.
23. Das Gerät kann von Kindern über 3 Jahren und unter 8 Jahren unter Aufsicht und unter der Voraussetzung verwendet werden, dass die Mindesttemperatur auf der Fernbedienung eingestellt ist.
24. Detaillierte Informationen zu den geeigneten Steuerungseinstellungen für den Dauerbetrieb des

Gerätes finden Sie im folgenden Absatz des Produkthandbuchs.

25. Waschen Sie die Heizdecke gemäß den Anweisungen. Die Waschanleitung finden Sie im folgenden Absatz der Packungsbeilage.

(*) Kompetenter, entsprechend qualifizierter Elektriker: Kundendienstabteilung des Herstellers oder Importeur oder jegliche qualifizierte Person, die befugt über die erforderlichen Kenntnisse verfügt, um Reparaturarbeiten vorzunehmen und alle Gefahren zu vermeiden. Es sollte in jedem Falle ein Elektrogerätemechaniker zu Rat gezogen werden.

	Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren		Maschinenwäsche bei 30°C im Schonwaschgang		Nicht chemisch reinigen
	Nicht gefaltet oder zusammengedrückt verwenden		Kein Bleichmittel verwenden		Nicht bügeln
	Keine Nadeln einstechen		Nicht im Wäschetrockner trocknen		Anweisungen lesen

Technische Spezifikationen

Spannung: 220-240V ~ 50-60Hz Leistung: 100W

Stromverbrauch im Standby-Modus: 0.26W – im automatischen Abschaltmodus: 0.26 W Der Aus-Zustand schaltet sich nach 90 min Betrieb automatisch ein.

Verwendung des Gerätes

Es wird empfohlen, das Kissen etwa 30 Minuten vor Gebrauch vorzuwärmen (Wärmestufe 3). Schließen Sie das Kissen an die Steckdose an, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste der Fernbedienung und stellen Sie die gewünschte Temperatur mit der Plus- oder Minustaste ein (zwischen 45°C und 70°C). Es stehen 9 Heizstufen zur Verfügung. Befestigen Sie das Kissen mit den zwei Gurten um die Taille. Das Kissen erwärmt sich allmählich. Nur Stufe 1 ist für den Dauerbetrieb vorgesehen.

Das Kissen ist mit einem Überhitzungsschutzsystem ausgestattet und schaltet sich nach 90 Minuten automatisch aus. Zum Ausschalten des Kissens drücken Sie die Ein-/Aus-Taste . Ziehen Sie den Stecker des Kissens aus der Steckdose.

Reinigung und Wartung

Ziehen Sie das abnehmbare Kabel und die Fernbedienung von der Gerät ab und lassen Sie die Matratze vollständig abkühlen. Das Kissen kann bei 30°C im Schonwaschgang in der Waschmaschine gewaschen werden. Verwenden Sie keinen Haartrockner zum Trocknen dieses Produkts – es muss auf natürliche Weise trocknen. Bewahren Sie das Kissen an einem sauberen, trockenen Ort flach liegend auf, ohne etwas darauf zu legen. Verwenden Sie das Kissen nur, wenn es vollständig trocken ist.



Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment)

(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der beinhaltenen Materialien zu optimieren und die

Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer Produkte.

- Nicht vertragliche Illustration
- Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo!

Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti permette di stare accanto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Istruzioni di sicurezza

Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione.

Istruzioni importanti. Conservare per un uso futuro.

1. Questo dispositivo non deve essere utilizzato da bambini molto piccoli (da 0 a 3 anni), poiché potrebbero non reagire in caso di surriscaldamento.
2. Questo dispositivo non deve essere utilizzato da bambini piccoli (da 3 a 8 anni), a meno che l'interruttore non sia stato impostato da un genitore

o tutore e che il bambino abbia ricevuto informazioni sufficienti per utilizzare il dispositivo in sicurezza.

3. Questo dispositivo può essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o prive di esperienza o conoscenza, se sono adeguatamente supervisionati o se hanno ricevuto istruzioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e comprendono i rischi coinvolti.

4. I bambini non devono giocare con il materassino riscaldante.

5. La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da bambini senza supervisione.

6. Questo dispositivo non è progettato per un uso in ospedale.

7. È necessario utilizzare questo dispositivo solo in combinazione con il telecomando indicato sull'etichetta.

8. I campi elettrici e magnetici emessi da questo dispositivo elettrico possono eventualmente interferire con il funzionamento dei pacemaker. Tuttavia, sono ben al di sotto dei limiti, quindi si consiglia di consultare il proprio medico e il

produttore del pacemaker prima di utilizzare questo materassino riscaldante.

9. Se il dispositivo è acceso e impostato su una temperatura più alta, l'utente può subire ustioni cutanee o colpi di calore.

10. Il cavo e il telecomando dell'apparecchio possono comportare rischi di attorcigliamento, soffocamento, inciampo o calpestamento se non disposti correttamente. L'utente deve assicurarsi che i legami in eccesso e i cavi elettrici siano disposti in modo sicuro.

11. Durante il funzionamento di questo materassino riscaldante, non è necessario:

- posizionare oggetti sopra (ad es. valigia o cesto della biancheria),
- posizionare una fonte di calore sopra, come bottiglie d'acqua calda, cuscini riscaldanti, ecc.

12. I componenti elettronici del telecomando si riscaldano durante l'uso del materassino riscaldante. Pertanto, non è necessario coprire il telecomando o posizionarlo sul dispositivo quando quest'ultimo è in uso.

13. Non tirare, torcere o piegare i cavi con troppa forza.

14. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifiche simili per evitare pericoli (*).
15. Restituire al fornitore in caso di uso improprio.
Non utilizzare su un letto pieghevole o verificare che il materassino o il cavo non siano bloccati o piegati.
16. Non utilizzare su un letto pieghevole o verificare che il materassino o il cavo non siano bloccati o piegati.
17. Quando si utilizza il materassino riscaldante per diverse ore, si consiglia di impostare il telecomando sul livello di temperatura più basso per evitare il surriscaldamento.
18. Questo materassino riscaldante non deve essere utilizzato da persone insensibili al calore o da altre persone molto vulnerabili che non sono in grado di reagire in caso di surriscaldamento.
19. Non utilizzare mai la coperta elettrica quando è bagnata o umida.
20. I bambini di età inferiore ai tre anni non devono utilizzare questo apparecchio a causa della loro incapacità di reagire in caso di surriscaldamento.

21. Quando l'apparecchio non è in uso, fare riferimento alla sezione manutenzione e pulizia di seguito.

22. Esaminare frequentemente l'apparecchio per verificare la presenza di segni di usura o deterioramento. Se tali segni vengono rilevati, se l'apparecchio è stato utilizzato in modo anomalo o se non funziona, restituirlo al fornitore prima di riaccenderlo.

23. Il dispositivo può essere utilizzato da bambini di età superiore a 3 anni e inferiore a 8 anni sotto supervisione e a condizione che la temperatura minima sia impostata sul telecomando.

24. Per informazioni dettagliate sulle impostazioni di controllo appropriate per l'uso continuo del dispositivo, fare riferimento al paragrafo seguente del manuale del prodotto.

25. Lavare la coperta elettrica secondo le istruzioni. Per le istruzioni di lavaggio fare riferimento al paragrafo seguente del foglio illustrativo.

(*) Elettricista qualificato e competente: reparto postvendita del produttore o dell'importatore o altro personale qualificato, approvato e in grado di eseguire questo genere di riparazioni, per evitare qualsiasi tipo di pericolo. In qualsiasi caso, l'apparecchio deve essere restituito a questo tecnico elettricista.

	Non adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni		Lavaggio in lavatrice a 30°C programma delicato		Non lavare a secco
	Non utilizzare piegato o compresso		Candeggina vietata		Non stirare

	Non perforare con aghi		Non asciugare in asciugatrice		Leggere attentamente le istruzioni
---	------------------------	---	-------------------------------	---	------------------------------------

Specifiche tecniche

Voltaggio: 220-240V ~ 50-60Hz Potenza: 100W

Consumo di energia in modalità standby 0,26 W - Consumo di energia in spegnimento automatico: 0.26 W - La modalità off si attiva automaticamente dopo 90 minuti di funzionamento.

Uso del dispositivo

Si consiglia di preriscaldare il cuscino per circa 30 minuti prima dell'uso (livello di calore 3). Collegare il cuscino alla presa di corrente, premere il pulsante di accensione/spegnimento sul telecomando e regolare la temperatura con i pulsanti più o meno (da 45°C a 70°C). Sono disponibili 9 livelli di calore. Fissare il cuscino in posizione utilizzando le due cinghie per la chiusura in vita. Il cuscino si riscalda gradualmente. Solo il livello 1 è destinato all'uso continuo. Il cuscino è dotato di un sistema di protezione contro il surriscaldamento e si spegnerà automaticamente dopo 90 minuti di utilizzo.

Per spegnere il cuscino, premere il pulsante di accensione/spegnimento . Scollegare il cuscino dalla presa di corrente.

Pulizia e manutenzione

Scollegare il cavo staccabile e il telecomando dal dispositivo e lasciarlo raffreddare completamente. Il cuscino può essere lavato in lavatrice a 30°C con un programma delicato. Non utilizzare un asciugacapelli per asciugare questo prodotto, deve asciugarsi naturalmente. Conservare il cuscino in un luogo pulito e asciutto, in posizione piatta e senza posizionare nulla sopra di esso. Utilizzare il cuscino solo quando è completamente asciutto.



Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche)

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo del cestino barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I consumatori devono contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta dismissione del loro prodotto.

- illustrazione non contrattuale
- informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso

Obrigado por ter escolhido Livoo!

A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos de dinamismo e sobretudo acessíveis. Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

PT

Instruções de segurança

Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio.

Instruções importantes. Conservar para utilização futura.

1. Este aparelho não deve ser utilizado por crianças muito pequenas (de 0 a 3 anos), pois elas podem não reagir em caso de superaquecimento.
2. Este aparelho não deve ser utilizado por crianças pequenas (de 3 a 8 anos), a menos que o interruptor tenha sido ajustado por um pai ou responsável e que a criança tenha recebido informações suficientes para usar o aparelho com segurança.
3. Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir de 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiência ou conhecimento, se forem devidamente supervisionadas ou se receberem instruções sobre o uso seguro do aparelho e compreenderem os riscos envolvidos.
4. As crianças não devem brincar com o aparelho.

5. A limpeza e a manutenção não devem ser realizadas por crianças sem supervisão.
6. Este aparelho não é destinado ao uso em hospitais.
7. Você deve usar este aparelho apenas em combinação com o controle remoto indicado no rótulo.
8. Os campos elétricos e magnéticos emitidos por este aparelho podem interferir no funcionamento de marcapassos. No entanto, estão bem abaixo dos limites, portanto, consulte seu médico e o fabricante do seu marcapasso antes de usar este colchão térmico.
9. Se o aparelho estiver ligado e ajustado para uma temperatura mais alta, o usuário pode sofrer queimaduras na pele ou um golpe de calor.
10. O cabo e a unidade de controle do aparelho podem apresentar riscos de emaranhamento, estrangulamento, tropeço ou pisoteamento se não forem dispostos corretamente. O usuário deve garantir que laços e cabos elétricos em excesso estejam organizados de forma segura.
11. Enquanto este aparelho estiver em funcionamento, você não deve:

- colocar objetos sobre ele (por exemplo, mala ou cesto de roupa),
- colocar uma fonte de calor sobre ele, como garrafas de água quente, almofadas térmicas, etc.

13. Os componentes eletrônicos do controle remoto aquecem durante o uso do colchão térmico.

Portanto, você não deve cobrir o controle remoto ou colocá-lo sobre o aparelho enquanto este estiver em uso.

14. Não puxe, torça ou dobre os cabos com muita força.

15. Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele deve ser substituído pelo fabricante, seu agente de serviço ou pessoas igualmente qualificadas para evitar perigos (*).

16. Devolva ao fornecedor em caso de uso inadequado.

17. Ao usar o aparelho por várias horas, é recomendável ajustar o controle remoto para o nível de temperatura mais baixo para evitar superaquecimento.

18. Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas insensíveis ao calor ou por outras pessoas muito

vulneráveis che non sono in grado di reagire in caso di surriscaldamento.

19. Nunca utilize o aparelho quando estiver molhada ou húmida.

20. As crianças com menos de três anos de idade não devem utilizar este aparelho devido à sua incapacidade de reagir em caso de sobreaquecimento.

21. Quando o aparelho não estiver a ser utilizado, consulte a secção de manutenção e limpeza abaixo.

22. Examine o aparelho frequentemente quanto a sinais de desgaste ou deterioração. Se esses sinais forem detetados, se o aparelho tiver sido utilizado de forma anormal ou se não funcionar, devolva-o ao fornecedor antes de voltar a ligá-lo.

23. O dispositivo pode ser usado por crianças com mais de 3 anos e menos de 8 anos sob supervisão e desde que a temperatura mínima seja definida no controle remoto.

24. Para obter informações detalhadas sobre as configurações de controle apropriadas para uso contínuo do dispositivo, consulte o parágrafo seguinte do manual do produto.

25. Lave a manta elétrica de acordo com as instruções. Para instruções de lavagem, consultar o parágrafo seguinte do folheto informativo.

(*) **Electricista qualificado e competente:** departamento de serviço pós-venda do produtor ou importador, ou qualquer outra pessoa que seja qualificada, aprovada e competente para fazer este tipo de arranjos, para evitar quaisquer perigos. Em qualquer um dos casos, deve devolver o aparelho ao electricista.

	Não é adequado para crianças menores de 3 anos		Lavagem na máquina a 30°C no programa delicado		Não lavar a seco
	Não use dobrada ou comprimida		Proibido o uso de alvejante		Não passar a ferro
	Não perfure com agulhas		Não secar em máquina		Leia as instruções

Especificações técnicas

Voltagem: 220-240V ~ 50-60Hz Potência: 100W

Consumo de energia no modo de espera: 0.26 W - Consumo de energia no modo de desligamento automático: 0,26 W - O modo desligado é ativado automaticamente após 90 minutos de funcionamento.

Utilização do dispositivo

Recomendamos que pré-aqueça a almofada durante cerca de 30 minutos antes de a utilizar (nível de aquecimento 3). Conecte a almofada à tomada, pressione o botão liga/desliga no controle remoto e ajuste a temperatura usando os botões de mais ou menos (de 45°C a 70°C). Há 9 níveis de aquecimento disponíveis. Fixe a almofada no lugar usando as duas tiras para fechamento na cintura. A almofada aquece gradualmente. Apenas o nível 1 é destinado ao uso contínuo. A almofada está equipada com um sistema de proteção contra superaquecimento e desligará automaticamente após 90 minutos de uso. Para desligar a almofada, pressione o botão liga/desliga . Desconecte a almofada da tomada.

Limpeza e manutenção

Desligue o cabo amovível e o telecomando do protetor del aparelho e deixe-o arrefecer completamente. A almofada pode ser lavada na máquina a 30°C no programa delicado. Não utilize um secador de cabelo para secar este produto, ele deve secar naturalmente. Guarde a almofada em um local limpo e seco, na posição plana, sem colocar nada sobre ela. Utilize a almofada apenas quando estiver completamente seca.



A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico)

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de recolha de lixos separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos utilizados não são jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações sobre o descarte correto do seu equipamento.

- Foto não contratual
- O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos

NL

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen!

Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn.

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken.



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Veiligheidsvoorschriften

Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig gebruik. Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of verkeerd gebruik.

Belangrijke instructie. Bewaren voor toekomstig gebruik.

1. Dit apparaat mag niet worden gebruikt door zeer jonge kinderen (van 0 tot 3 jaar), omdat zij mogelijk niet reageren in geval van oververhitting.
2. Dit apparaat mag niet worden gebruikt door jonge kinderen (van 3 tot 8 jaar), tenzij de schakelaar is ingesteld door een ouder of voogd en het kind voldoende informatie heeft ontvangen om het apparaat veilig te gebruiken.

3. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale capaciteiten of zonder ervaring of kennis, mits zij goed worden begeleid of instructies over het veilige gebruik van het apparaat hebben gekregen en de bijbehorende risico's begrijpen.
4. Kinderen mogen niet met het apparaatspelen.
5. Schoonmaak en onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.
6. Dit apparaat is niet bedoeld voor medisch gebruik in ziekenhuizen.
7. U moet dit apparaat alleen gebruiken in combinatie met de op het label aangegeven schakelaar.
8. Elektrische en magnetische velden van dit elektrische apparaat kunnen mogelijk de werking van pacemakers verstoren. Ze liggen echter ver onder de limieten, dus raadpleeg uw arts en de fabrikant van uw pacemaker voordat u dit apparaat gebruikt.
9. Als het apparaat aanstaat met de instellingen op een hogere temperatuur, kan de gebruiker huidverbrandingen of een hitteberoerte oplopen.

10. De kabel en de bedieningsunit van het apparaat kunnen risico's van verstrikking, verstikking, struikelen of vertrappen met zich meebrengen als ze niet correct zijn geplaatst. De gebruiker moet ervoor zorgen dat overtollige banden en elektrische kabels veilig zijn gerangschikt.

11. Terwijl dit apparaat in gebruik is, mag u niet:

- Voorwerpen erop plaatsen (bijv. een koffer of wasmand),
- Het plaatsen boven een warmtebron, zoals warmwaterflessen, verwarmde matrasedekens, enz.

12. De elektronische componenten in de schakelaar worden heet tijdens het gebruik van het verwarmde matrasedek. U moet de schakelaar daarom niet bedekken of op het apparaat plaatsen wanneer deze in gebruik is.

13. Trek, draai of buig de kabels niet te sterk.

14. Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de fabrikant, zijn serviceagent of gelijkwaardige gekwalificeerde personen om gevaar te voorkomen (*).

15. Teruggeven aan de leverancier bij misbruik.

16. Niet gebruiken op een verstelbaar bed of controleren of het apparaat of de kabel niet vastzit of gekreukt is.

17. Wanneer u het apparaat gedurende meerdere uren gebruikt, wordt aanbevolen om de schakelaar op het laagste temperatuurniveau in te stellen om oververhitting te voorkomen.
18. Dit apparaat mag niet worden gebruikt door mensen die ongevoelig zijn voor warmte of andere zeer kwetsbare mensen die niet kunnen reageren in geval van oververhitting.
19. Gebruik de apparaat nooit als deze nat of vochtig is.
20. Kinderen jonger dan drie jaar mogen dit apparaat niet gebruiken omdat ze niet kunnen reageren in geval van oververhitting.
21. Als het apparaat niet in gebruik is, raadpleeg dan het onderstaande hoofdstuk onderhoud en reiniging.
22. Controleer het apparaat regelmatig op tekenen van slijtage of slijtage. Als dergelijke tekenen worden gedetecteerd, als het apparaat abnormaal is gebruikt of als het niet werkt, stuur het dan terug naar de leverancier voordat u het weer inschakelt.
23. Het apparaat kan onder toezicht worden gebruikt door kinderen ouder dan 3 jaar en jonger dan 8 jaar en op voorwaarde dat de

minimumtemperatuur op de afstandsbediening is ingesteld.

24. Raadpleeg de volgende paragraaf van de producthandleiding voor gedetailleerde informatie over de juiste bedieningsinstellingen voor continu gebruik van het apparaat.

25. Was de apparaat volgens de instructies.

Raadpleeg voor de wasvoorschriften de volgende alinea van de bijsluiter.

(*) **Gekwalificeerd elektricien:** after-sales dienst van de fabrikant of de invoerder, die erkend en bevoegd is om dergelijke herstellingen te doen zodat elk gevaar vermeden wordt. Gelieve het toestel bij problemen naar deze dienst terug te brengen.

	Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar		Machinewas op 30°C, fijnwasprogramma		Niet chemisch reinigen
	Niet gebruiken terwijl het gevouwen of samengedrukt is		Geen bleekmiddel gebruiken		Niet strijken
	Geen naalden inbrengen		Niet in de droger drogen		Lees de instructies

Technische specificaties

Spanning: 220-240V ~ 50-60Hz Vermogen: 100W

Stroomverbruik in stand-bymodus: 0.26 W – Stroomverbruik automatische uitschakelmodus: 0,26 – De uitgeschakelde modus wordt automatisch ingeschakeld na 90 minuten gebruik.

Gebruik van het apparaat

We raden aan om het kussen ongeveer 30 minuten voor te verwarmen voor gebruik (verwarmingsniveau 3). Sluit het kussen aan op het stopcontact, druk op de aan/uit-knop van de afstandsbediening en stel de gewenste temperatuur in met de plus- of minknop (van 45°C tot 70°C). Er zijn 9 warmteniveaus beschikbaar. Bevestig het kussen op zijn plaats met de twee banden om de taille. Het kussen warmt geleidelijk op. Alleen stand 1 is bedoeld voor continu gebruik. Het kussen is uitgerust met een oververhittingsbeveiligingssysteem en schakelt automatisch uit na 90 minuten gebruik. Om het kussen uit te schakelen, drukt u op de aan/uit-knop . Haal de stekker van het kussen uit het stopcontact.

Schoonmaak en onderhoud

Haal het afneembare snoer en de afstandsbediening uit de kussen en laat hem volledig afkoelen. Het kussen kan in de wasmachine worden gewassen op 30°C met een fijn wasprogramma. Gebruik geen föhn om dit product te drogen, het moet op natuurlijke wijze drogen. Bewaar het kussen op een schone,

droge plek, plat liggend en zonder iets erop te plaatsen. Gebruik het kussen alleen wanneer het volledig droog is.



Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur)

(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden afvalsystemen beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van

gescheiden inzameling. Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de juiste verwijdering van hun product.

- Geen contractuele foto
- Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving



LIVOO

BP 61071

67452 Mundolsheim – FRANCE